

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE ASSISTENTES DE
ALFABETIZAÇÃO PROGRAMA TEMPO DE APRENDER EDITAL N°
006/SEMED/2024**

ERRATA 01

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado de Assistente de Alfabetização – Programa Tempo de Aprender, edital nº 006/SEMED/2024, instituída pela Portaria N°. 013/SEMED/2024, no exercício de suas competências, resolve alterar no Cronograma do Anexo I do Edital devido ao quantitativo de inscritos no processo seletivo.

Onde se lê:

CRONOGRAMA

DESCRIÇÃO	DATA
Período de inscrições.	29/07/2024 à 02/08/2024
Data prevista para homologação das inscrições.	05/08/2024
Data prevista para recurso da homologação das inscrições.	06/08/2024
Data prevista para publicação do resultado preliminar.	07/08/2024
Data prevista para recurso dos candidatos.	09/05/2024
Data prevista para análise dos recursos.	12/08/2024
Data prevista para publicação da homologação final de classificação dos candidatos.	13/08/2024
Data prevista para início das convocações de acordo com o edital.	14/08/2024

Leia corretamente:

DESCRIÇÃO	DATA
Período de inscrições.	29/07/2024 à 07/08/2024
Data prevista para homologação das inscrições.	09/08/2024
Data prevista para recurso da homologação das inscrições.	12/08/2024
Data prevista para análise de recurso	13/08/2024
Data prevista para publicação do resultado preliminar.	14/08/2024
Data prevista para recurso dos candidatos.	15/08/2024
Data prevista para análise dos recursos.	16/08/2024
Data prevista para publicação da homologação final de classificação dos candidatos.	19/08/2024
Data prevista para início das convocações de acordo com o edital.	20/08/2024

Theobroma – RO, 02 de agosto de 2024.

Irinéia Seidel
Presidente da Comissão